
 
 

 
 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE 
E SEIS DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA 

 
No sexto dia do mês de março, às nove horas, via plataforma Google Meet, deu-se início à 
primeira reunião extraordinária do ano de dois mil e vinte e seis do Colegiado do Curso de 
Medicina Veterinária (MV). Estiveram presentes os seguintes membros: Michelly Fernandes de 
Macedo (presidente do colegiado), Erick Platiní Ferreira de Souto, Cibele dos Santos Borges,  
Genilson Fernandes de Queiroz, Talyta Lins Nunes e Ana Alice Carlos Sales de Sousa Loia 
(representante discente). Verificada a existência do quórum e, após a aprovação da pauta, a 
presidente discutiu os pontos entre os membros conforme vê-se a seguir:  Ponto 1. Justificativas 
de ausência; a professora Michelly Fernandes de Macedo informou que não houve recebimento 
de justificativas de ausência. Ponto 2. Apreciação das atas das 6ª e 7ª Reuniões 
Extraordinárias de 2025; a ata da 6ª Reunião Extraordinária (31 de outubro de 2025) foi 
colocada em votação e aprovada sem considerações adicionais. Ata da 7ª Reunião Extraordinária 
(21 de novembro de 2025) e foi aprovada com 1 (uma) abstenção. Ponto 3. Apreciação e 
deliberação sobre ofertas de vagas ociosas nos semestres 2026.2 e 2027.1; a professora 
Michelly Fernandes de Macedo apresentou o total de 52 (cinquenta e duas) vagas ociosas no 
curso de Medicina Veterinária, oriundas de evasão desde 2021.2. O colegiado manifestou 
preocupação em abrir novas vagas devido à demanda reprimida de alunos retidos em várias 
disciplinas, especialmente as dos primeiros períodos, onde o número de vagas já é insuficiente, 
gerando problemas de matrícula compulsória e comprometimento do fluxo acadêmico no decorrer 
do curso. Assim, o colegiado decidiu não abrir vagas ociosas para os semestres 2026.2 e 2027.1. 
Ponto 4. Apreciação e deliberação sobre oferta de turma especial no semestre 2026.1; foi 
analisado o processo protocolado pelo aluno Roalyson Gomes da Silva, que solicitou a abertura de 
uma turma especial individual para a disciplina de Clínica Médica de Ruminantes. O aluno 
apresentou toda a documentação necessária, incluindo o aceite do professor, e comprovou ser 
aluno formando no semestre 2026.1. O pedido foi aprovado e a Coordenação se encarregou de 
solicitar ao DCA o cadastro da turma. Outros pedidos de turma especial e quebra de pré-requisito 
foram indeferidos por não estarem em conformidade com as resoluções vigentes, como a falta de 
comprovação de aceite do professor da disciplina ou condição de aluno formando. Cumprida a 
ordem do dia e, não havendo mais comentários, às nove horas e trinta minutos, a presidente do 
colegiado agradeceu aos membros presentes e deu por encerrada a reunião.  E eu, Leonardo 
Mickael do Vale Vasconcelos, lavrei a presente ata que foi lida, corrigida e aprovada pelos 
membros na 2ª reunião extraordinária do colegiado do curso de MV, realizada no dia 06 de Abril 
de dois mil e vinte e seis. 
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